



## Бахарев Сергей Иванович

(14.12.1979 - 09.01.2000)

Бабушкинский район, поселок Юрманга

Посмертно награжден орденом Мужества

НОВЫЙ, 2000 ГОД СЕРЕЖА ПЛАНИРОВАЛ ОТМЕТИТЬ ДОМА, В КРУГУ САМЫХ ЛЮБИМЫХ ЛЮДЕЙ. УЖЕ БЫЛ ПОДПИСАН ПРИКАЗ ОБ ОТПРАВКЕ ИХ ЧАСТИ НА СЕВЕР, ОДНАКО ВЫЕЗД ЗАДЕРЖИВАЛИ. ПО НЕПОЯТНОЙ ПРИЧИНЕ, ДО МЕСТА СЛУЖБЫ НИКАК НЕ МОГЛА ДОБРАТЬСЯ СМЕНА, КОТОРУЮ ЖДАЛИ СО ДНЯ НА ДЕНЬ.

## В ЗАСАДЕ ПОД АРГУНОМ

Новогодние праздники, как и первые числа января, прошли спокойно. Но уже 9 числа тишину прервали автоматные очереди. В тот день грузовой «Урал», на борту которого ехали бойцы сводного отряда Западно-Сибирского РУБОП, попал в засаду.

**Из сообщения центральных СМИ:**

*«Трагедия произошла 9 января 2000 года. Группа сотрудников СОБРа выполняла задачу по зачистке отдельных районов Грозного. Восьмого должны были выехать в пункт временной дислокации, в поселок Суворов-Юрт, но задержались до ночи. А девятого января вспыхнули бои в ряде населенных пунктов Чечни. Особенно тяжелое положение сложилось в Аргуне. И так случилось, что собровцы выехали на базу на машине «Урал» без поддержки бронетехники. Перед въездом в Аргун – засада. Впоследствии только в кабине автомобиля насчитают более 300 пулевых пробоин. Лейтенант милиции Андрей Арсеньев, несмотря на тяжелое ране-*

*ние, вел машину до тех пор, пока не был разбит двигатель. За считанные секунды отряд рассредоточился. Вынесли раненых в безопасное место и приняли бой. Несмотря на значительное преимущество боевиков, бойцы СОБРа сражались отчаянно».*

Пока милиционеры отстреливались от наседавших боевиков, на помощь им отправили три БТРа с солдатами внутренних войск. Первой машиной управлял житель Бабушкинского района Сергей Бахарев, которого солдаты коротко называли «Бах».

Однако и бронетранспортеры, не доехав до «Урала», попали в засаду. Первый же выстрел из гранатомета угодил в головную машину. Все, кто находился внутри, в том числе Сережа, погибли сразу. Других солдат, сидевших на броне, скинуло с машины взрывом. Боевики добивали раненых.

«Командир части нам рассказывал, что боевики снимали весь этот ужас на видео, - рассказал отец погибшего пар-